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6,5 kadeta vyloupilo 2x Prahu!

Hned osm hráčů ze soupisky chybělo v sobotu ligovým kadetům. Někteří z důvodu
covidovách, jiní pro nemoc nebo zranění. V pátek jsme na soupisku dopsali mladšího
žáka Dominika Suchomela, aby nás jelo alespoň sedm. No sedm... při pohledu na fotku je
zjevné, proč v nadpise mluvím o té půlce kadeta... on Dominik měří a váží možná i
polovinu toho co jiní :-). Co však bylo pozitivní, že zbylých šest kadetů patří mezi to

nejlepší, co náš tým má.

Aby to nebylo tak jednoduché, tak jsme ještě měli domluvené, že oba víkendové zápasy odehrajeme v rámci
jedné cesty v sobotu. No čekala nás opravdu pořádná výzva, ale o to sladší byla odměna v podobě dvou výher.

 

27.11.2021 Sokol Žižkov  - ADFORS Basket Litomyšl 54:70 (20:26 34:39
44:59)
Jan Bubeníček - 18, Adam Bielko - 17, Jonáš Brýdl - 12, Adam Kubíček - 9, Kryštof Grujbár - 8,
Tomáš Sedláček - 6, Dominik Suchomel - 0

 

V legendární hale Folimanka jsme pod dohledem dvou sportovních ikon Tomáše Satoranského a Lukáše
Krpálka, kteří na nás shlíželi z obřích plakátů, nastoupili proti týmu, který je z velké části tvořen mladšími hráči
USK Praha. Doma jsme Žižkov hodně trápili celoplošným presingem, který ale dnes nebylo možné moc
aplikovat. Jednak v tomto počtu bylo třeba trochu šetřit síly a také za domácí nastoupil japonský rozehrávač,
který nám svojí rychlostí dělal veliké problémy.

Nicméně do utkání jsme vstoupili velmi dobře a po sedmi minutách vedli 20:6 a v 15. minutě 35:20. Domácí se
však nevzdávali a trojkou z poloviny hřiště na konci první půle snížili na rozdíl pouhých 5 bodů. Tato situace nás
naštěstí nezlomila, naopak nás to nakoplo a do třetí čtvrtiny jsme vstoupili 9 body v řadě a náskok navýšili až
na 57:38. Ve zbytku duelu jsme už větší drama nepřipustili a došli si pro cenné vítězství.

 

27.11.2021 Jižní Supi - ADFORS Basket Litomyšl 64:92 (18:25 36:41
71:50)
Tomáš Sedláček - 25, Adam Bielko - 15, Adam Kubíček - 15, Jonáš Brýdl - 13, Jan Bubeníček - 12,
Kryštof Grujbár - 8, Dominik Suchomel - 4

 

Večer jsme hráli proti Jížním Supum a opět se nám vydařil vstup do duelu, když jsme se ujali vedení 17:6.
Domácí poté trochu korigovali a v poločase jsme vedli opět jen o 5 bodů. Naštěstí se scénář z Folimanky
opakoval i ve třetím dějství, do kterého jsme vstoupili úsekem 20:6 a získali rozhodující náskok, který jsme v
závěrečné čtvrtině ještě navýšili.

 

V obou zápasech jsme těžili z kvalitní obrany s pohlídaným doskokem a aktivního útoku, dokázali jsme také
dobře plnit taktické pokyny. V obou zápasech jsme byli lepším týmem a byla radost sledovat náš výkon.
Gratuluji klukům k předvedeným výkonům, byla to krásná sobota!

Teď nás čekají další venkovní zápasy v Brandýse a Poděbradech, kde bychom chtěli na tyto výkony navázat.
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